



- D** Stützrollen für sicheres Bewegen mit Langgut (Sonderausstattung)
- GB** Supporting rollers for a safe moving of long goods (option)
- F** Stabilisateurs pour un meilleur maintien de la charge (option)



### **D** Merkmale

- Mobilität in allen 4 Richtungen
- 2000 kg Tragfähigkeit (1500 kg quer)
- Querfahrt mit Langgut
- Automatische Umstellung für die Querfahrt durch Hubhöhenverstellung
- Feststeller für die Querfahrt
- Mit der Deichsel: Heben – Senken – Fahren – Querfahren
- Verzinkte Hydraulik
- Lackierung: RAL 5021

### Optionen

- Stützrollen für Langgut
- oder
- Fahr- und Feststellbremse

### **GB** Features

- Mobility 4 ways
- Capacity 2000 kg (1500 kg traverse)
- Ideal for long loads
- Automatic changeover when forks are lifted
- Lock for transverse travelling
- Via the drawbar: Lifting – lowering – travelling – transverse travelling
- Hydraulic pump galvanised
- Painting: RAL 5021

### Options

- Stabilising rollers
- or
- Brake

### **F** Caractéristiques

- Mobilité 4 directions
- Capacité 2000 kg (1500 kg en travers)
- Parfait pour charges longues
- Changement de la direction par élévation des longerons
- Arrêtoir pour marche latérale
- Poignée: levée – descente – neutre
- Pompe galvanisée
- Peinture: RAL 5021

### Options

- Galets stabilisateurs
- ou
- Frein

### Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques

Traglast	Capacity	Capacité	kg	1500	1500
Gabellänge	Fork length	Longueur de fourche	mm	800	1120
Gesamtlänge	Total length	Longueur totale	mm	1182	1502
Tragbreite	Width over forks	Portée de fourche	mm	520	520
Gabelzinnenbreite	Fork width	Largeur d'un longeron	mm	152	152
Hub	Lifting	Levée	mm	85–220	85–220
Lenkräder	Steering wheels	Roues directrices	Drm.	200	200
Gabelrollen	Load rollers	Galets de longeron	Drm.	80	80
Gewicht	Weight	Poids	kg	65	68
<b>Bestell-Nr.</b>	<b>Order-No.</b>	<b>Numéro de commande</b>		<b>HUY 1500</b>	<b>HUY 1502</b>

Radausführungen  
siehe Preisliste